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Την απουσία χώρων υγιεινής στο Τελωνείο
Κομοτηνής καταγγέλλει η ΟΦΑΕ

2024/01/31 12:49 στην κατηγορία ΑΥΤΟ/ΔΡΟΜΟΙ

Για έλλειψη χώρου υγιεινής στο κοινό στο Τελωνείο Κομοτηνής κάνει λόγο η ΟΦΑΕ,
ζητώντας να επιλυθεί άμεσα το θέμα και παράλληλα να ελεγχθεί εάν και σε άλλα
Τελωνεία της χώρας μας εμφανίζεται το ίδιο πρόβλημα.

Όπως επισημαίνεται σε επιστολή της Ομοσπονδίας, την οποία υπογράφουν ο
πρόεδρος Απ. Κενανίδης και ο γ.γ. Χαρ. Τσοχαταρίδης, η εικόνα αυτή «δεν τιμά την
χώρα μας δίνοντας μια πολύ άσχημη εντύπωση προς τους ξένους 
αυτοκινητιστές ως μια Ευρωπαϊκή χώρα που δεν έχει προβλέψει κάτι που σε όλες
τις άλλες χώρες θεωρείται αυτονόητο για τους πολίτες της».

Το περιεχόμενο της επιστολής
Προς:

-Το Υπουργείο Εθνικής Οικονομίας & Οικονομικών

              Υφυπουργό, κ.Θεοχάρη Θεοχάρη

-Την Ανεξάρτητη Αρχή Δημ. Εσόδων

              Γεν. Διεύθυνση Τελωνείων & Ε.Φ.Κ.

              Γεν. Δ/ντή, κ. Κωνσταντίνο Μουρτίδη

              Δ/νση Τελ. Διαδικασιών, Τμήμα Β’

              Διευθύντρια, κα Μαγδαληνή Μπενάκη

              Προϊσταμένη, κα Ευδοκία Ντζαμίλη

-Την Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης

Αντιπεριφερχειάρχη ΠΕ Ροδήπης,  κ. Εμμανουήλ Ταπατζάς

Τμήμα Δημόσιας Υγιεινής, Τμηματάρχη, κα Γεωργία Σωτηρίου



Αξιότιμε κ. Υφυπουργέ,

Αξιότιμες κυρίες/κύριοι,

Με το παρόν έγγραφο θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε για την απαράδεκτη
κατάσταση που επικρατεί στο Τελωνείο Κομοτηνής δεδομένου ότι δεν υπάρχει χώρος
υγιεινής για το κοινό.

Συνάδελφοι αυτοκινητιστές που ταξίδευαν στο εξωτερικό κατόπιν παραμονής τους
στον τελωνειακό χώρο της Κομοτηνής, αναγκάστηκαν να διαπληκτιστούν με
υπάλληλο του συγκεκριμένου Τελωνείου και ακολούθως με τον Διευθυντή του
Τελωνείου προκειμένου να χρησιμοποιήσουν την μοναδική τουαλέτα του Τελωνείου, η
οποία ήταν κλειδωμένη και όπως ανέφεραν, χρησιμοποιείται μόνο από τους 
τελωνειακούς υπαλλήλους και όχι από το κοινό και να πάνε να βρουν αλλού
τουαλέτα.

Δεδομένου ότι το Τελωνείο Κομοτηνής είναι ένας δημόσιος χώρος από τον οποίο
διέρχονται καθημερινά αρκετά φορτηγά οχήματα Δ.Χ. ελληνικά και τρίτων χωρών,
θεωρείται απαράδεκτο αν όχι ανεπίτρεπτο στις μέρες μας να μην υπάρχει χώρος 
υγιεινής για το κοινό σε ένα δημόσιο χώρο. Επιπλέον δεν τιμά την χώρα μας
δίνοντας μια πολύ άσχημη εντύπωση προς τους ξένους αυτοκινητιστές ως μια
Ευρωπαϊκή χώρα που δεν έχει προβλέψει κάτι που σε όλες τις άλλες χώρες θεωρείται
αυτονόητο για τους πολίτες της.

Παρακαλούμε όπως επιληφθείτε του θέματος προκειμένου να επιλυθεί άμεσα και
παρακαλούμε να ελεγχθεί εάν και σε άλλα Τελωνεία της χώρας μας εμφανίζεται το
ίδιο πρόβλημα.

Ευχαριστούμε εκ των προτέρων για τη συνεργασία σας και παραμένουμε στη διάθεσή
σας για οποιαδήποτε διευκρίνιση.


